
Quick example of solving a proportional
equation:

What is an extraneous solution?

8) Bir satıcı, ürününü 2113 lira kârla 6018
liraya satıyor. Buna göre satıcı ürünü kaç
liraya almıştır?

1) Selin 5 yıl önce 23 yaşındadır. Selin 6 yıl
sonra kaç yaşında olur?

2) Kutudaki legolara 1500 lego eklersem
toplam 4752 lego oluyor ise kutuya 2750 lego
eklersem toplamda kaç lego olur?

3) 5, 8, 6, 3 rakamlarıyla yazılabilecek en
büyük çift sayının 1650 fazlasının 420 eksiği
kaçtır?

4) 7, 1, 2, 9 rakamları ile oluşturulan en küçük
tek sayının 150 eksiğinin 3310 fazlası kaçtır?

5) 

6) 7359 kargo paketinin 3129 tanesi 1.gün
müşterilere teslim edilmiştir. 620 adet kargo
paketi hasar gördüğü için teslim edilmemiştir.
Geriye kalan kargo paketleri 2. gün teslim
edildiğine göre, 2. gün kaç adet kargo paketi
teslim edilmiştir?

7) Aklımdan tuttuğum sayıdan 1514 çıkarıp
3578 eklersem sayı 6024 oluyor. Buna göre bu
sayı kaçtır?

9) Bir otobüs 3014 km yol gidiyor. Gideceği
yolun tamamı 8124 km olduğuna göre ne
kadar yolu kalmıştır? 

10) 9850 TL’lik buzdolabını 730 TL indirimle
satan satıcı buzdolabından 1210 TL kâr
etmektedir. Buna göre buzdolabının satıcıya
maliyeti kaç TL’dir?

11) Aralarında dörder yaş olan 3 kardeşin en
küçükleri 12 yaşındadır. 4 yıl sonra yaşları
toplamı kaçtır? 

12) Bir okulda erkek öğrencilerin sayısı
1810'dur ve kız öğrencilerin sayısından 564
fazladır. 123 öğrenci mezun olduğuna göre
okulda kaç öğrenci bulunmaktadır?
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380 TL 600 TL 430 TL

Cebinde 2895 TL’si olan Deniz yukarıdaki
ürünlerden birer tane alıyor. Buna göre
Deniz’in kaç TL’si kalmıştır?


